

FE DE ERRATAS:

Proceso de Selección **CAS N° 01-2016-MDC-CEP**, del Acta de Entrevista Personal y Resultados Finales por error se consignó lo siguiente:

DICE:

PERSONAL PARA SUB GERENCIA DE SERENAZGO Y POLICIA MUNICIPAL

A. PERSONAL MASCULINO Y FEMENINO SERENOS (120 PLAZAS)

40. IPANAQUE CALERO DE CRUZ FABIOLA : (GANADORA)


DEBE DECIR:

PERSONAL PARA SUB GERENCIA DE SERENAZGO Y POLICIA MUNICIPAL

A. PERSONAL MASCULINO Y FEMENINO SERENOS (120 PLAZAS)

40. IPANAQUE CALERO ELISTABANI : (GANADORA)

LIC. SEGUNDO ARMANDO ARNAO REGALADO
PRESIDENTE


CPC. LEOPOLDO OTINIANO VASQUEZ
MIEMBRO


ABG. WILBORT MARTIN ZAFRA REYNOSO
MIEMBRO